
Discours du Maire –
 Portes Ouvertes du vendredi 20 juin 2025

Mesdames, Messieurs les élus,
Monsieur Le Directeur du Centre Dimitri, Mesdames, Messieurs les animateurs,

Mesdames, Messieurs les directeurs et les enseignants,
Chers parents,

Mesdames et messieurs,
Bonsoir à toutes et tous,

Nous sommes très heureux de vous accueillir ce soir, au sein de notre accueil de loisirs,
pour partager ensemble ce moment convivial, mettant en scène les talents de vos

enfants.
Cet évènement marque la fin d’une année scolaire où, une fois encore, la municipalité,

les élus et agents qui la représentent, ont œuvré pour offrir des projets ambitieux :
- des ouvertures culturelles, artistiques, sportives et ludiques à tous les enfants quel que

soit leur âge.

Des sorties nombreuses et variées ont été organisées, tout au long de l’année au sein de
l’accueil de loisirs et des écoles de la commune, avec en clôture, une journée à l’aqua

Mundo de Center Parcs,  qui aura lieu le mercredi 2 juillet prochain.

L’acquisition du minibus, l’été dernier a facilité : des sorties à la cueillette pour les
enfants de l’école maternelle et du centre de loisirs, ainsi que la mise en place des

créneaux « piscine » depuis le printemps 2025. Ce qui donne au centre une meilleure
autonomie dans l’organisation de ses déplacements.

Pour la 3  année consécutive, le séjour municipal a connu un franc succès, avec une
magnifique semaine en Alsace pour 15 enfants de notre commune, qui semblaient être

ravis à leur retour.
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Nous pouvons d’ailleurs vous confirmer, à la vue de ce succès, qu’un second séjour à
Barcelone, cette fois à destination des adolescents de collège et lycée, sera organisé au

mois d’octobre prochain.
Toutes les informations et modalités d’inscriptions vous parviendront très

prochainement par mail et sur les plateformes numériques de la commune.



Enfin, l’aire de jeux d’Ormeaux, dont les travaux ont commencé depuis près de 3
semaines, sera ouverte et mise à disposition durant le mois de juillet afin d’offrir un

nouvel espace de loisirs à vos enfants. Celui-ci fera l’objet d’une inauguration
prochainement.

Je tiens à remercier l’équipe municipale, pour son soutien dans la mise en place de cette
politique ambitieuse, au vu de la taille de notre commune, à destination des enfants et

des jeunes de nos villages,
Particulièrement notre élue en charge du scolaire et de l’enfance jeunesse Mme Cindy
PROU, conseillère municipale en charge de l’Enfance Jeunesse, qui ne ménage pas sa

peine à titre bénévole.

Je remercie les agents de l’ombre, ATSEM Sabrina, Gwendolyn, et les personnels
d’entretien Corinne, Laura

Je remercie tout particulièrement l’équipe d’animation, organisatrice de cet évènement,
pour leur travail, pour leur implication, pour leur dynamisme, pour leur bienveillance et
surtout pour leur professionnalisme permettant à vos enfants de s’épanouir pleinement

dans un cadre sécurisant et bienveillant. 

Cette équipe arrivée en début de mandature à su redorer le blason du centre de loisirs
qui était devenu en l’espace d’une mandature, une garderie sans aucun attrait pour les
enfants par manque de contenue pédagogique, y compris lors de la pause méridienne.
Bravo à vous Dimitri, Sylvie, Clémentine, Amélie, Sophie, Sullivan ! vous avez aisément

relevé le défi. Je vous invite à les applaudir car ils le méritent

Il est temps de découvrir les talents cachés, de profiter de ce joli moment, alors bonne
chance les enfants et une très belle soirée à toutes et tous. 

Pascale LEVAILLANT


